
Květen 2007 

Motto :   Byl první máj, byl lásky čas
                      hrdliččin zval ku lásce hlas 
                            kde borový zaváněl háj

                                                                               Karel Hynek Mácha
Hynku, Viléme, Jarmilo !

Není na škodu si připomenout tyto krásné verše básníka máje ve chvíli, kdy na naše smysly 
působí jaro sluncem a vůní šeříku a navozuje optimistickou, libou náladu. Lidé se na sebe více 
usmívají, mají pro sebe více pěkných slov a pozdravení zní přátelsky a upřímně. Mladé to 
táhne do přírody, vznikají nové lásky. Zkrátka idylka.

A najednou je tu probuzení. Klika cvakne, rozezlený občan vchází do dveří, hlas vichřice 
podoba. A po něm druhý, třetí…Sousedé mají mezi sebou různé problémy a chtějí, aby je za 
ně řešila obec.

Je tady máj, je lásky čas. 

Jarní úklid znamená také zbavit se nepotřebných věcí a starého železa. Vše každoročně 
vzorně připraveno pro nájezdy kočovných  úklidových čet z blízkého okolí, které kolem 
plných kontejnerů udělají nepořádek, ukradnou železo, které patří obci neboli spolku, jemuž 
obec sběr povolila. Na slušné upozornění, že nekonají správně, dostane se Vám spršky 
nepublikovatelných nadávek.

Hrdliččin zve ku lásce hlas.

Po těchto veselých příhodách je třeba naleznout ztracenou rovnováhu, k čemuž se dá využít 
příjemného posezení s přáteli v CHKO Beskydy u křišťálově čisté vodoteče Jičínky. Sedíte,
popíjíte vínečko nebo naši slivovičku a najednou nevěříte svému nosu a svým očím.

V Jičínce něco plave. Ludia si mysleli, že sú to ondatry.

To borový zaváněl háj !

A tak tu žijem !    Hynku, Viléme, Jarmilo !

                                                                                       starosta obce
                                                                                       Ing. Břetislav Piterák



P O Z V Á N K A 
na 6. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice

Podle jednacího řádu Zastupitelstva obce Veřovice svolávám 6. zasedání Zastupitelstva obce 
Veřovice na 

pátek 4.5.2007 od 18,00 hod

do přísálí Kulturního domu ve Veřovicích s tímto programem :

1. Zahájení, doplnění a schválení programu
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Volba návrhové komise
4. Zpráva kontrolního výboru
5. Zpráva finančního výboru
6. Zpráva o činnosti orgánů obce
7. Závěrečný účet obce Veřovice za rok 2006
8. Hospodaření obce za 1. čtvrtletí 2007 a rozpočtová opatření č.1
9. Stanovení pravomocí rady obce k provádění rozpočtových opatření
10. Stanovení pravomoci rady obce k provádění výběrových řízení
11. Přijetí úvěru v souvislosti s  informacemi o biostanici
12. Strategický plán rozvoje obce na léta 2008 - 2012
13. Rozpočtový výhled na léta 2009 – 2012
14. Převody nemovitostí
15. Různé
16. Usnesení a závěr

Změna programu je možná na základě doplňujících návrhů.
Před zahájením 6. zasedání zastupitelstva se od 17,30 hodin uskuteční krátká -

                 OSLAVA DNE  OSVOBOZENÍ  OBCE

Program:  hymna, krátký projev, položení kytice květů k pomníku a závěr.

Všichni občané jsou srdečně zváni.

                                                                                                   starosta obce

Zpráva o činnosti volených orgánů obce :

Rada obce  dne  4.4. a 18.4.2007  na svém 12. a 13. jednání projednala a schválila dodatky ke 
smlouvám s firmou Multipstav Nový Jičín o prodloužení termínu ukončení prací na 
chodníkovém tělese do 30.4.2007 a se Společností Katolický dům o zvýšení nájmu za užívání 
prostor obecním úřadem, darovací smlouvu s panem Ladislavem Bartoněm a  nájemní 
smlouvy s MUDr. Filipem a MUDr. Gerykovou na prostory ordinace ve zdravotním středisku 
k provozování dětské lékařské zdravotní péče.

Rada dále projednala návrh závěrečného účtu obce Veřovice za rok 2006 a doporučila jej ke 
schválení zastupitelstvu obce.



Vzala na vědomí doporučení lesních prací v obecním lese v roce 2007 od Lesů ČR a uložila 
zabezpečit jejich realizaci místostarostovi obce.

Zabývala se žádostí MUDr. Filipa o nájem pozemků mezi restaurací Na Fojství ve Veřovicích 
a zdravotním střediskem a za daných podmínek ji zamítla.

Projednala žádost občanů napojených vodovodní přípojkou na studnu nad zdravotním 
střediskem o zavedení věcného břemene pro tyto přípojky. Pro další postup k vyřešení 
problému určila rada jako svého zástupce pana Bc. Víta Smetanu.

Rada obce se zabývala řešením situace nadměrného dopravního provozu od hlavní 
komunikace do Pádolí a přijala nabídku firmy Slumeko Kopřivnice k instalaci dopravních 
značek a zrcadel v tomto prostoru a k instalaci vítacích tabulí na začátku obce.

Dále projednala závěry a opatření z hygienické kontroly v Základní škole a pověřila starostu 
výběrem firem ke zpracování návrhu potřebných oprav s vyčíslením nákladů.

Vzala na vědomí informace o 3. zasedání Sdružení povodí Sedlnice a zprávu Města Nový 
Jičín o vyhodnocení a vyúčtování  dopravní obslužnosti za rok 2006.

Schválila žádost kynologického klubu o poskytnutí 8 m3 dřeva z obecního lesa na opravu 
střechy kynologického střediska.

Rada schválila program 6. zasedání zastupitelstva obce.

Starosta obce svolal na den 14.4.2007 do provozovny pí. Milady Hoďákové jednání s občany, 
zástupci policie, lesní správy, CHKO a životního prostředí k vyjasnění situace dopravního 
přetížení v oblasti od fotbalového hřiště do Pádolí. Následné jednání se se zástupci stejných 
institucí uskutečnilo na lyžařské chatě  dne 20.4.2007 k ujasnění postupných kroků. 
Nejbližším úkolem je doplnit stávající projektovou dokumentaci a připravit ji ke stavebnímu 
povolení. Do té doby bude upravena současná plocha parkoviště u hřiště. Firma Slumeko 
bude požádána o urychlenou a přednostní instalaci dopravní značky „Zákaz vjezdu 
motorových vozidel“ s dodatkovými tabulkami, které umožní vjezd dopravní obsluze a 
místním občanům. Poté policie ČR navýší počet kontrol v této oblasti.

Dne 20.4.2007 se na lyžařské chatě uskutečnilo 3. zasedání Sdružení povodí Sedlnice pod 
patronací OÚ Veřovice. V programu jednání, kterého se zúčastnili starostové, místostarostové 
a zaměstnanci obecních úřadů, byla probírána problematika vodního zákona, stavebního 
zákona a prezentace firmy Bioen. V závěru se zasedání zúčastnila také poslankyně JUDr. 
Hana Šedivá. Podrobné informace o dopadu vodního a stavebního zákona na občany  nám 
poskytly zaměstnankyně Krajského úřadu Moravskoslezského kraje.

Na podkladě tohoto seznámení s problematikou svolal starosta obce jednání s občany na dny 
23. a 25. dubna 2007 do kulturního domu. Po oba dny byla ze strany občanů hojná účast. 
Připomenu hlavní závěry pro ty občany, kteří se nezúčastnili. Týká se to pouze domácností.



Nakládání s povrchovými vodami : ( z potoka, rybníka ..)

V případě, že používám technické zařízení, čerpadlo

Před rokem 2002 - povolení k odběru mám  - musím žádat o prodloužení povolení

                           - povolení k odběru nemám  - musím žádat o povolení

Od roku 2002      - povolení k odběru mám – nemusím žádat, platí dále

                            - povolení k odběru nemám – musím žádat

V případě, že odebírám vodu bez technického zařízení - povolení nepotřebuji.

Nakládání s podzemními vodami : ( studny, vrty ..)

Do roku 1955       -  povolení mám ze zákona – nemusím o nic žádat

Od roku 1955      -  povolení mám  - platí dále, nemusím žádat

                              - povolení nemám   - musím žádat

Pozor ! Vodohospodářský úřad při MěÚ ve Frenštátě p.R. může ze zákona požadovat  
hydrogeologický posudek k žádosti o povolení. Hydrogeologický posudek může být proveden 
pro více studní najednou. Proto občané, kteří o povolení žádat musí, vyčkejte na naše vyzvání, 
nejezděte vyřizovat hydrogeologa sami, je to finančně náročné. Obec Veřovice Vám bude 
nápomocna tím, že službu vyjednáme pro větší lokalitu a o náklady se podělíte.

Povolení  k vypouštění odpadních vod :

Mám kanalizační přípojku, septik  nebo ČOV zaústěnou do kanalizace - povolení nepotřebuji.

Mám žumpu bezodtokovou s pravidelným vyvážením - povolení nepotřebuji.

Mám biologický septik s vypouštěním do vod povrchových ( do potoka ) nebo podzemních

( do trativodu ) - povolení nemám - musím žádat o povolení.

Mám povolení vydané před 1. 1. 2002 -  musím žádat o prodloužení povolení.

Prezentace firmy Bioen

Na jednání Sdružení povodí Sedlnice představila firma Bioen projekt výstavby biostanic. 
Biostanice jsou zařízení, která aerobním způsobem rozkládají veškerý biologický odpad a 
mění jej na bioplyn a biomasu. Bioplyn se využívá k výrobě zelené energie, která se dodává 
do elektrické sítě a biomasa se upravuje na kvalitní hnojivo. Tento projekt nás zaujal natolik, 
že bychom rádi do něj obec zapojili. Dne 16.5.2007 uskuteční obec Veřovice pro zastupitele 
obce a  členy komisí a výborů zájezd do Rakouska na prohlídku jedné již provozované 
biostanice. Návrat v pozdních nočních hodinách, trasa je dlouhá asi 800 km.

Do autobusu na volná místa rádi vezmeme i další občany.

Dne 26.4.2007 se uskutečnilo 2. setkání starosty obce s podnikateli.

POKRAČOVÁNÍ   PŘÍŠTĚ  …



Naposledy jsem se na tomto místě vesele rozepsal o životním prostředí a jeho ochraně a 
najednou je to tady. Pod hrozbou finančního postihu jsme najednou schopni hodnocení vlastní 
situace a zjišťujeme, že problém má snad každý z nás. Jak z chlupaté deky z nás leze přiznání, 
že ten septik nebo žumpa nejsou až tak bez chyby a nám na obci vstávají poslední vlasy 
hrůzou, když zjišťujeme, že jenom část obecní kanalizace splňuje podmínku nepropustnosti 
pro odvádění odpadních vod. A tak hledáme možnosti, jak z toho ven, abychom, pokud 
možno, vyšli jako vítězové, ne tak, že někoho obalamutíme, ale především tak, že vyhraje 
příroda a naše konta se neztenčí. A proto biostanice nebo cokoliv lepšího.

Naše krásná příroda ovšem trpí i jinak. Ačkoliv jsme v CHKO je až neuvěřitelné, co se děje 
směrem na Velký Javorník. Co to je za sport, když se padáčkáři a rogalisté i tzv. turisté 
nechají vyvézt až na kopec osobními auty a nejen, že výfukovými plyny zaneřádí ovzduší, ale 
ztrpčují život místním občanům nekonečným ježděním nebo parkováním na soukromých 
plochách či plochách travnatých ? Co to je za sport, když nezletilí chlapci se prohánějí po 
polích a lesních cestách nepřiměřenou rychlostí na neoznačených motorkách a bez řidičských 
průkazů ?

A už jsem zase u mládeže. Víte, nerad to říkám a ještě o to více nerad píši, ale už mne 
přestávají bavit neustále zlodějny a vandalismus mladých, kteří se zbaběle schovávají za svou 
nezletilost. Zloději, kteří vykradli bufet na fotbalovém hřišti, dobře věděli kam jdou, jak se 
dostat dovnitř a co je tam možno ukrást. Jen stěží mohu uvěřit, že by mezi nimi nebyli třeba i 
fotbalisté. Poškodili především klub, který peníze těžko získává a všechny je dává ve 
prospěch sportovní činnosti.

Vandalové, kteří pro změnu řádili na myslivecké chatě, ti neměli nic jiného na práci, než 
shodit kadibudku z kopce do Ženklavy. 

Ještě, že u nás nemáme problém s rasismem. U nás existuje dobrá spolupráce. Jedni kradou a 
ti druzí jim k tomu svítí.
                                                              
                                                                                    Pokračování příště …..
                                                                                    Ing. Břetislav Piterák

P O Z V Á N K A   N A   P Ř Á T E L S K É   P O S E Z E N Í

Klub důchodců  zve v sobotu dne 12. května 2007 všechny dříve narozené 
na přátelské posezení u příležitosti 10. výročí  svého založení do přísálí 
Kulturního domu ve Veřovicích.

Malá oslava s programem začíná v 15,00  hodin.

Příspěvek na večeři a  občerstvení činí 200,- Kč. Zájemci ať se hlásí u pí.Olgy Šimkové 
nejpozději do pátku 4.5.2007.

Těšíme se na Vaši účast a jako vždy na dobrou náladu.
                                                                    Za Klub důchodců
                                                                     Olga Šimková, předsedkyně



MÁJOVÝ   POCHOD   OKOLO   VEŘOVIC

se uskuteční v sobotu 26. května 2007

Start od kulturního domu ve Veřovicích a od nádraží ČD Veřovice : 
mezi 8,00 – 10,00 hodin

Trasa A -  na Velký Javorník a zpět kteroukoliv cestou.
Trasa B  - kolem hájenky přes vyhlídku lesní cestou na Mořkov  na včelařské středisko.

Na včelařském středisku     -     POHÁDKOVÝ   LES

pro děti,  plný pohádkových bytostí, které za splnění soutěžního úkolu budou rozdávat sladké 
odměny v době od 9,00 hod do 14, 00 hodin.

Májový pochod organizuje Místní organizace  ČSSD, pohádkový les Monika a Irena 
Piterákovy a dívčí fotbalový klub. Výtěžek z akcí jde na rozvoj dívčího fotbalu ve Veřovicích.
O občerstvení malých i velkých bude postaráno, na závěr tombola.

Všichni pořadatelé se velmi těší na Vaši účast a věříme, že nám bude přát i počasí, jinak 
v případě deště se pohádkový les uskuteční v jiném termínu.
                                                               
                                                      Monika a Irena

ŽÁCI ZŠ VEŘOVICE VYSTAVOVALI NA HRADĚ V OSTRAVĚ

V úterý dne 24. dubna 2007 jsem byl s 8. a 9. třídou v Ostravě, kde se na Slezskoostravském 
hradě konala výstava s názvem : 1. krajská přehlídka výtvarných prací dětí a mládeže Ostrava 
2007. Svoje práce tam vystavovaly vybrané základní umělecké školy, základní a střední školy 
Moravskoslezského kraje. Výstava byla instalována v pěkných prostorách hradu. byly tam jak
plastiky, tak i fotografie a samozřejmě výkresy, keramika, práce ze dřeva, ad. Naše škola měla 
na této  výstavě také svoje místo. Žáci 9. třídy ZŠ Veřovice vystavovali velmi nápadité 
plastiky, představující vývoj módy od doby románské po počátek 20. století. Osobně se mi 
nejvíce líbily výtvory žáků ze střední školy s uměleckým zaměřením z Frýdku-Místku. Jejich 
práce, které měly fantazii a do detailů propracované rysy, byly opravdu profesionální. I 
mnoho dalších prací bylo zajímavých. Nelíbil se mi však – ani většině mých spolužáků –
betlém vyrobený z igelitu. Po výstavě jsme se šli prohlédnout hrad. Nejprve jsme se prošli po 
hradním nádvoří, kde se páslo několik koz a potom jsme se podívali do akvárií v další hradní 
části, kde byly ryby, které se vyskytují na našem území  - od kaprů až po jesetery.  V prostoru 
akvárií byly instalovány plastiky postav čarodějnic a jiných pohádkových bytostí. Hned vedle 
byla mučírna a všechny  mučednické nástroje, které se používaly ve středověku. Nakonec 
jsme  přišli do té části hradu, která je v rekonstrukci. Zde jsme měli možnost si prohlédnout 
brnění, meče, řemdichy, štíty a jedno malé dělo.  Naproti této místnosti stál obrovský vycpaný 
divočák, která mě ze všech exponátů zaujal nejvíc. Prohlídka Slezskoostravského  hradu byla 
velmi zajímavá a všem ji doporučuji.

Kryštof Petrášek, žák 8. třídy ZŠ Veřovice



Informace pro občany Novojičínska

           

Přijímací řízení k Policii České republiky

V souvislosti s nabytím účinnosti nového zákona o služebním poměru příslušníků 
bezpečnostních sborů č. 361/2003 Sb. upozorňujeme všechny případné zájemce o přijetí do 
služebního poměru příslušníka PČR na změnu v obsazování míst:

Případný zájemce má možnost:
1) sledovat na Internetu na adrese:
     http://www.mvcr.cz/anonce/sluzmista/index.html
     databázi “Volná místa-první přijetí (nábor nováčků)“
     V případě zveřejnění volného místa u Okresního ředitelství PČR v Novém Jičíně má 
     možnost zaslat písemnou žádost o přijetí do služebního poměru k PČR OŘ NJ na    
     konkrétní volné místo na adresu:    PČR Okresní ředitelství
                                                             Sv. Čecha 11
                                                             741 01   Nový Jičín

  (Výběrové řízení probíhá v Novém Jičíně, pří zdárném ukončení nástup služby v okrese NJ). 
     Informace na telefonním čísle 974 735 400, 974 735 401.

2) zúčastnit se výběrového řízení u správy hl. města Prahy (v případě zdárného ukončení 
nástup služby v Praze, podmínky ubytování apod. sdělí pracovníci personálního pracoviště v 
Praze –  tel. 974 822 702, 974 822 709).

Jak jednat s lidmi pod vlivem alkoholu, drog nebo silných emocí?
Je dobré včas rozpoznat známky hrozící agrese. Útoku často předchází nadávky, 

agrese vůči předmětům, neklid, upřený oční kontakt a nezvyklé přibližování se. 

Velmi vhodné je udržovat bezpečnou vzdálenost (alespoň delší než délka natažené 
paže), aby se nezvyšovala vztahovačnost agresora, a tak se neprovokoval útok. Navíc je to 
lepší i z hlediska sebeochrany, jinak řečeno, útočník na vás snadno nedosáhne. 

Kromě vzdálenosti je třeba pamatovat i na další složky  mimoslovní komunikace, 
např. hovořit klidným, hlubším a tišším hlasem, vyvarovat se prudkým gest a pohybů, které 
by si dotyčný mohl vykládat jako útok. Intoxikovaný nebo rozrušený člověk je citlivý 
mimoslovní komunikace.

Slovní sdělení by mělo být jednoduché, srozumitelné a jednoznačné. To zvyšuje 
naději, že mu protějšek porozumí. 

Doporučuje se také oslovovat dotyčného agresora jménem, pokud ho však známe. 
Neznámé osobě je vhodné vykat.   



Nebezpečnou situaci je lépe rychle ukončit. Takový Jan Žižka bitvu u Sudoměře 
nevyhrál, jak se někdy mylně traduje. Legendární vojevůdce tehdy chytře utekl nechávaje za 
sebou v bahně se patlajícího nepřítele. 

Přítomnost dalších osob riziko agresivního jednání snižuje, není proto rozumné se sám 
vydávat do nebezpečných končin. 

Prosím, abyste si uvedená doporučení dobře zapamatovali. Vzhledem k rostoucí 
spotřebě alkoholu v České republice jsou stále aktuálnější. 

Malá nehoda. Kdy volat policii?

Škoda při malé dopravní nehodě do padesáti tisíc korun dovoluje, aby se její řešení 
obešlo bez přítomnosti policistů. Kdy je však lepší policii zavolat?

Stojíte na křižovatce a čekáte, až na semaforu padne zelená. Najednou zezadu přijde 
rána. Řidič za vámi nedobrzdil – jedna z nejčastějších dopravních nehod. Jak při podobných 
drobných bouračkách postupovat? Jaká rizika hrozí poškozenému a jaké tresty viníkovi?

V první fázi je důležité prohlédnout si důkladně následky srážky. Hlavně v zimě, kdy 
se brzy stmívá, můžete na zašpiněném autě snadno přehlédnout, že není jen promáčknutý 
nárazník. Časté jsou drobné posuny například blatníku, zavěšení nárazníku či pátých dveří. 
Do auta pak může zatékat nebo může jít špatně zavřít kufr.
Kolik stojí bouračka?

Poznat jestli škoda dosáhla 50 tisíc korun, přitom nemusí být příliš snadné. Hodně 
závisí na značce a typu automobilu. Pokud budete mít u Škody Fabia poničený nárazník, 
masku, rozbité jedno světlo, s opravou se do 50 tisíc korun vejdete. Ve chvíli, kdy se poničí 
kapota nebo páté dveře, bývá hůř. Náraz už je tak silný, že se obvykle poničí i nosné části, což 
na první pohled není vidět, pak už se i s prací a lakováním nových dílů přes 50 tisíc většinou 
dostaneme.

Časté je i odření dveří či poškození zpětných zrcátek při popojíždění na parkovištích, i 
tady se až na luxusní vozy bez  policie neobejdete. Oprava odřených či mírně promáčknutých 
dveří by se u většiny aut měla vejít do 10 tisíc korun. Horší je to, pokud se musí vyměnit, to 
jen u Fabie vyjde na 15 tisíc korun. Uražené zpětné zrcátko u Škody Super představuje 
investici do 5 tisíc korun, u fabie asi 3500 korun. Ostražití musí být majitelé aut 
s xenonovými světly. Zatímco na výměnu běžného světla u Škody Octavia by mělo stačit 5 –
6 tisíc, u výměny xenonů ceny na 15 tisících obvykle začínají. Zvýšenou pozornost je potřeba 
také věnovat nehodě, při níž vám druhý vůz z boku narazí do kola. Zatímco na výměnu a 
lakování blatníku by mělo stačit 15 tisíc korun, při nárazu do kola hrozí, že se poničí náprava, 
na to je 50 tisíc málo.



Špatný odhad se nevyplatí!

Co se však stane, když škodu na autě špatně odhadnete, policii ke zdánlivě drobné 
nehodě nezavoláte a technik v servisu vám sdělí, že oprava bude stát více než 50 tisíc korun? 
V takovém případě se majitel vozidla vystavuje riziku, že dostane méně, než požaduje. 
Případně můžeme část škody vymáhat na viníkovi, přestože za normálních okolností by 
náklady na opravu kryla jeho zákonná pojistka. Samozřejmě se může stát, že klient škodu 
neúmyslně špatně odhadne. Pokud, ale zjistíme, že hranice 50 tisíc korun je překročena 
dvojnásobně, řešíme to individuálně, může dojít i na krácení pojistného.

Kdy nevolat polici?

Řidiči mají povinnost k nehodě zavolat policii v případě, že škoda na některém z aut 
nebo i převážených věcech přesáhla částku 50 tisíc korun, dále pak při zranění osob nebo 
poškození něčího majetku. To znamená například ve chvíli, kdy poničené auto patří 
leasingové společnosti, je firemním vozem nebo, když některý z automobilů poškodil 
dopravní značku, svodidla nebo plot.  Policii je třeba zavolat i tehdy, jestliže z auta na silnici 
vyteče olej.

Bloková pokuta tisíc korun, ve správním řízení dva a půl až pět tisíc korun, tři trestné 
body a při opakování stejného přestupku během 12 měsíců ztráta řidičského průkazu na 1 
měsíc až půl roku. I takový trest hrozí za nehodu se škodou do 50 tisíc korun ve chvíli, kdy 
k nehodě zavoláte policii.

Obzvlášť v takových chvílích se vyplatí přemýšlet, zda policisty k malé nehodě vůbec volat. 
Bourající řidič se totiž vyhne trestu a jedinou jeho ztrátou tak bude odebrání slevy 
z povinného ručení, z něhož se následky bouraček hradí. Tak lze vidět nehodu z pohledu 
viníka. Co ale oběť s poničeným vozem? Má trvat na zavolání policie?

Malé nehody – příklady z praxe

Je to větší jistota, ale problémům se dá předejít tím, že účastníci po nehodě sepíši co se 
vlastně stalo, i kdyby pak druhý den po nehodě viník tvrdil, že všechno se odehrálo jinak, je 
pod popisem nehody podepsán. Změna jeho výpovědi by pak byla brána jako účelová a ve 
správním řízení by s největší pravděpodobností neměla šanci na úspěch.

Záznam o nehodě pomůže

Co by na záznamu o dopravní nehodě mělo být? Především datum, čas, a místo, kde se 
odehrála. Pak jména, adresy a telefony účastníků či případných svědků. Oba řidiči by si měli 
také předat čísla povinného ručení. Chybět nesmí registrační značky vozidel. Důraz je třeba 
věnovat co nejpřesnějšímu popisu toho, co se na silnici vlastně stalo a co bylo příčinou 
nehody.

Nic nezkazíte ani nákresem. Samozřejmostí je popis poškození vozidel, který by měl 
být ukončen tak, aby již nic jiného nešlo připsat. Zabrání se tím tomu, aby některý z účastníků 
mohl cokoliv dalšího dopsat. Ke správnému zaznamenání dopravní nehody pomůže formulář, 
který svým klientům zdarma nabízejí pojišťovny. Vyplatí se ho pořád vozit v autě. K větší 
jistotě pomůže i nafocení aut, třeba i mobilním telefonem. 



Když neznáme viníka

Nastat může i situace, kdy viník bouračky z místa nehody odjede nebo odmítá 
prokázat svoji totožnost. Odjetí od nehody je časté na parkovištích u nákupních center či na 
sídlištích. Škodu však poškozenému nikdo nezaplatí. Oprava se totiž hradí z povinného ručení 
viníka, a pokud ten je neznámý, není z čeho platit. Pomoci mohou jen svědci, kteří by 
nečestného řidiče viděli a zaznamenali si registrační značku jeho vozu. Pak už by bylo věcí 
policie, zda se mu vinu podaří prokázat. 

Jestliže je viník u nehody přítomen, a přesto má snahu odjet bez toho, aniž by se 
problém snažil vyřešit, poškozenému opět pomůže zapsání údajů o autě, zapamatování si 
vzhledu řidiče a především výpověď dalších svědků.

Na podobné situace pamatuje i zákon, který řidič, jenž odmítne prokázat voji totožnost 
nebo opustí místo nehody, trestá pokutou až do výše pět tisíc korun a třemi trestnými body. 
Spáchá-li stejný přestupek dvakrát během roku, přijde o řidičský průkaz až na jeden rok. 

K malé dopravní nehodě se škodou do 50 tisíc korun volat policii nemusíte. Někdy se 
to i vyplatí. Když se obejdete bez přítomnosti policistů, nehodu co nejdůkladněji 
zdokumentujte. Vyplatí se i její nafocení například telefonem. 

Kdy volat policii?

Když škoda na autech nebo dalším majetku přesáhne 50 tisíc korun.
Když dojde ke zranění účastníků nehody.
Když se některý z účastníků odmítne dohodnout, podepsat sepsanou dohodu o nehodě nebo se 
snaží z místa nehody odjet.
Když je účastníkem nehody řidič v autě, které není jeho. Případně řidič ve firemním voze či 
v automobilu, který vlastní leasingová společnost.
Zdroj. www. novinky.cz

Zpracoval:
nprap. Zbyněk Tomšík
tiskový mluvčí
OŘ PČR Nový Jičín

Pozvání

Lyžařský klub Veřovice Vás srdečně zve na kácení máje, které proběhne v sobotu dne 
9. června 2007 od 15.00 hodin na lyžařské chatě. Občerstvení bude zajištěno. 

                   



Renovace dveří
Nabízíme vám jednoduché a cenově dostupné řešení jak proměnit vaše staré dveře za nové. 
Renovace spočívá v potažení dveří kvalitní plastovou folií s věrnou imitací různých druhů 
dřev,včetně prosklení,výměny klik a zámků.

Výhodou takto upravených dveří je barevná stálost a snadná údržba.
Kontakt: 

Fa GOLDYS, Mořkov                                  e-mail: info@goldys.cz
Zakázková výroba nábytku                            www.goldys.cz
Tel.: 605 414 888                                             

Broušení rámů, soklů, krycích desek
Ochranné nátěry proti vodě a mechu

Kopání a betonování základů
Výroba a montáž nových pomníků moderních 

i klasických tvarů ze žuly i teraca

Prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, 
bronzu i žuly

Písmo sekané, pískované i plastické 
(zlacení, stříbření, barvení), opravy písma

Sjednání zakázek v místě Vašeho bydliště zdarma

Objednávejte u:

PAVEL KŘÍŽEK

Veřovice č. 173

Petr Janek, Nový Jičín, IČ: 649 73 182

e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz





ZVEME  VÁS DO NAŠÍ ORLOVNY:

Otevírací doba: 
Středa:  17:00 – 21:00
Pátek:   15:00 – 21:00

Sobota: 14:00 – 20:00
Neděle: 14:00 – 19:00

K dispozici je:
Sauna 40,- Kč/hod.,
1,5hod. 50,-Kč,2hod. 60,-Kč
Stolní tenis 20,- Kč/hod.
Posilovna 20,- Kč/hod.
Stolní fotbal 20,- Kč/hod.

Hřiště s umělým povrchem – 2 tenisové kurty, 2 volejbalová hřiště, 
2 hřiště na košíkovou, 1 hřiště na florbal, 1 hřiště na malou kopanou

Cena: 1 kurt 60,- Kč/hod., celé hřiště 110,- Kč/hod. 
Objednat se můžete na tel. čísle 728 170 508

Venkovní posezení s dětským hřištěm

Možnost pronájmu společenské 
místnosti cca 50 lidí.

Vše najdete na www.orelverovice.cz
Na Vaši návštěvu se těší OREL VEŘOVICE



OREL JEDNOTA VEŘOVICE INFORMUJE

V sobotu 14.4.2007 se uskutečnil 4.ročník silničního běhu Veřovská desítka. Za překrásného počasí se na 
start 10km závodu postavilo 54 běžců.V traťovém rekordu zvítězil časem 31:40min.

Ján Križák z AŠK Grafobal Skalica a v ženské kategorii zvítězila rovněž slovenská 
závodnice Sylvia Hvolková časem 37:42min. což je rovněž traťový rekord. 

Závodu příchozích se zúčastnilo 14 závodníků na tratích 2 a 3 km.
Poděkování patří všem sponzorům, kteří přispěli ke zdárnému uskutečnění této akce.

                                                                                                                                    Orel Veřovice

TURNAJ S KULATÝM NESMYSLEM 2 V 1 ANEB 3 V 1 BY BYLO KINDER VAJÍČKO

Jednota OREL Veřovice Vás všechny zve na turnaje v kopané a stolním fotbálku, které se 
uskuteční v úterý 8.5.2007 na orelském hřišti a v prostorách  orlovny, Začátek obou akcí bude 
v 8,30 hodin ( rozlosování, vysvětlení pravidel, atd.) Samotné turnaje pak začnou souběžně 
v 9,00 hodin Od každého mužstva ( ženstva ) bude na počátku vybrán aktivační poplatek 
200,- Kč za celé družstvo a 40,- Kč za dvojici ( stolní tenis ). I když si tento den připomínáme 
jako Den vítězství, oslavit ho můžeme všichni, ale vyhrát mohou jen ti nejlepší a právě pro ně 
budou připraveny jistě hodnotné ceny. Pro ostatní pak guláš, grilované maso, nealko, alko, 
atd. 

Poznámka č.1 – přihlásit se můžete alespoň tři dny předem u Lukáše Urbanovského 
(Pilového), tel.č. 739 211 972, Petra Marka ( Hofka), tel.č. 736 499 106 – ta čísla nejsou ani 
rodná ani čísla účtu.

Poznámka č. 2 – účastnit se můžete obou turnajů najednou ( nějak to nakombinujeme )
Poznámka č. 3 – doporučujeme si vzít vhodnou sportovní obuv ( nevhodná = 
gumáky,sandály, kopačky, ploutve, atd.)

Poznámka č. 4 – konec turnajů není přesně naplánován, ale měl by se pohybovat v časovém 
rozmezí 14,00 – 15,00 hodin ( příštího dne )

Bližší informace – viz Poznámka č. 1. 
Přijďte si s námi zasportovat a pobavit se  !
Těší se na Vás OREL Veřovice.

DĚTSKÝ DEN ANEB I RODIČE SE MOHOU (NĚKDY) CHOVAT JAKO DĚTI ANEBO 
PRVNÍ A MOŽNÁ POSLEDNÍ VĚŘOVICEKÝ PĚTIBOJ

SRPŠ ve Veřovicích Vás už nyní s předstihem zve dne 3. června 2007 od 14,00 hodin na 
DĚTSKÝ DEN. Akce se uskuteční v prostorách či okolí kulturního domu ve Veřovicích 
( záleží  na počasí ) . Rodiče s dětmi se mohu účastnit veřovického pětiboje : skok daleký, 
skok do výšky, skok do hloubky, vrh koulí – medicinbalem, či něčím jiným, běh na 60 m, běh 
na dlouhou trať -  420.000,195 mm , hod kladivem atd. ( záleží na ochotě rodičů účastnit se ).



Občerstvení ( koláče, párky, grilované maso, sladkosti, nealko, atd. ) bude k dispozici. Čeká 
Vás také kološtěstí, vystoupení dětí, různé atrakce : ruské – vídeňské kolo ( záleží na politické 
situaci). Vstupní bude dobrovolné ( záleží na Vás, kdo co dá ). Přijďte se s námi pobavit a 
pohrát si. Těší se na Vás SRPŠ ve Veřovicích – taky jsme byli děti a nebudete-li jako děti  ….

          Informace o činnosti ZŠ-MŠ Veřovice za měsíc duben 2007

Velikonoce-svátky jara,jsme přivítali vyzdobenou mateřskou školou,malovanými 
vajíčky,lidovými písněmi a básněmi s velikonoční tématikou.

V pátek 13.4.potěšily děti vystoupením ve stylu country dříve narozené občany v KD na 
jejich slavnostním odpoledni.

Ve středu 18.4. se v MŠ setkaly maminky s dětmi na mateřské dovolené a zároveň za námi 
přijela pohádka "O Slunečníkovi, Měsíčníkovi a Větrníkovi".

Desátou lekcí a rozdáním diplomů a medailí skončil předplavecký výcvik dětí na krytém 
bazéně ve Frenštátě p./R.

Ve čtvrtek 19.4. se uskutečnil v MŠ Zápis dětí pro školní rok 2007-2008,spojený se Dnem 
otevřených dveří.

Rodiče dětí obdrží písemné rozhodnutí od ředitelství ZŠ a MŠ o přijetí či nepřijetí 
dítěte.Seznamy přijatých dětí budou vyvěšeny v jednotlivých odděleních v mateřské škole.
Na poslední návštěvu MŠ v tomto školním roce zveme maminky s dětmi na mateřské 
dovolené na středu 30.5.2007 od 9 – 11,00  hodin.

Chceme touto cestou poděkovat jménem všech dětí mateřské školy pí. Monice Piterákové a 
pí. Martině Mokré za " sladké " zpříjemnění velikonočních svátků.
                                                                                                                
Zdenka Kiecková



                             

INZERCE 

Občerstvení na nádraží přijme prodavačku na zkrácený pracovní 
úvazek.  Bližší informace na tel.č. 608 714 907

Hostinec DOLNÍ DVŮR ve Veřovicích hledá kuchaře nebo kuchařku
na zkrácený pracovní úvazek, od 06,00 – do 10,00 hodin, pouze 
v pracovních dnech. Vhodné i pro ženy na mateřské dovolené nebo 
důchodce. Nástup možný ihned.
Kontakt : 556 857 190
                777 565 636



Božena Karičková
Zdeněk Tománek
   Květoslava Kociánová
   Ladislav Grozman
       Ludmila Kociánová
       Čestmír Veselka
             Miroslav Pítr

    Jaroslav Tománek

Blahopřejeme jubilantům měsíce května a přejeme hlavně pevné zdraví, štěstí a spokojenost  !

Poděkování
Děkujeme všem za květinové dary a účast při posledním rozloučení se zemřelým panem 
Aloisem Černochem.
Zarmoucená rodina

Poděkování
Děkujeme všem, kteří se přišli naposledy rozloučit s naším zemřelým panem Miroslavem 
Kamasem. Díky za projev Vaší soustrasti, květinové dary a slova útěchy.
Rodina Kamasova


